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 4: تعذادصفحات  باسمه تعالي 1: ضوارُ صفحِ
 :ًام ًٍام خاًَادگي

 :ضوارُ كارت

 :ًام آهَسضگاُ

استاى الثزس ادارُ كل آهَسش ٍ پزٍرش 

 داٍطلثاى آساد داًص آهَساى ٍ ّواٌّگ رسضياتيا سؤالات

 1395 هاُخزداد بعذاسظْز درًَتت ًْن پايِ

 رياضيات :ًام درس

 1/3/95 :اهتحاىتاريخ 

دقيق90ِ  :ٍقت اهتحاى
 بارم .( استفادُ اس هاشيي حساب سادُ هجاس است )  –.  هشكي يا آبي در هقابل آى بٌَيسيذرا با استفادُ اس خَدكار پاسخ سؤالات : تذكز رديف
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 .در جاّای خالي عذد يا كلوِ هٌاسة قزار دّيذ 
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تيي دٍ عذد (ب
1

4
  ٍ

  1

5
 .عذد گَيا ٍجَد دارد . . . . . . . . . . .   
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 .در ّز قسوت يک پاسخ درست است آى را هطخص كٌيذ 
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 . . .اداهِ سَالات در صفحِ دٍ 

: عبارتٌذ اس  تحصيلي راٌّوايي ارسشيابي دٍرُهَارد تخلف در  بزخي اس :وجهت ددعـ ا ـًوزُ ب
ٍهاًٌذ آى اگزچِ بِ هَضَع اهتحاى ، تلفي ّوزاُ ّوزاُ داشتي كتاب، جشٍُ، يادداشت   (الف

. هزبَط ًباشذ ٍ هَرد استفادُ قزار ًگزفتِ باشذ
استفادُ اس كتاب ، جشٍُ ٍ ٍسايل ديگز بزاي پاسخگَيي بِ سؤالات اهتحاًي، استفادُ اس  (ب

يا دادى اعلاعات درسي خَد بِ ديگزاى اعن اس ايٌكِ در جلسِ  اعلاعات ديگزاى بِ ّز ًحَ
. اهتحاى يا در ٌّگام تصحيح ٍرقِ يا بعذ اس آى هعلَم گزدد

فزستادى شخص ديگزي بِ جاي خَد بِ جلسِ اهتحاى ٍ ّوچٌيي شخصي كِ ٍرقِ اهتحاًي  (پ
. اش تَسظ فزد ديگزي ًَشتِ شذُ باشذ

 .اًي بِ ّز ًحَ اخلال در ًظن حَسُ يا جلسِ اهتح (ت

 رٍفـًوزُ با ح

ًام ٍ ًام خاًَادگي 

ي دبيز اهضاٍ

هصحح سَم درصَرت هغايزت در صَرت اعتزاض تجذيذًظز تصـحيــح دبيــز هزبـَط
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 .دٍ عذد گٌگ ًام تثزيذ  3ٍ  2تيي اعذاد ( الف

 .حاصل عثارت هقاتل را تِ دست آٍريذ ( ب
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 .تزاتزًذ   AD     ٍBCتز دايزُ هواس است ، ًطاى دّيذ كِ   BC    ٍADهزكش دايزُ است ٍ  Oدر ضکل هقاتل 
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دٍ لَسی هتطاتِ اًذ ٍ ًسثت تطاتِ آى ّا 
3 

5
ساًتي هتز تاضذ ، اًذاسُ ضلع لَسی  20اگز اًذاسُ ضلع لَسی تشرگ . است  

 كَچک تز چٌذ ساًتي هتز است ؟
5/0 
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.عذد تِ دٍ صَرت تياى ضذُ است ، كذام درست است ؟ آى را هطخص كٌيذ  يک ًوايص علوي( الف

   5/34 ×  10−3 
 0/00534 

 5/34 × 10−2 
 .حاصل عثارت سيز را تِ صَرت يک عذد تَاى دار تٌَيسيذ ( ب

=
4−7  × 3−7

245 ÷ 25
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 .حاصل عثارت سيز را تِ دست آٍريذ ( الف

 =  2  −  18  + 2 50  

 .هخزج كسز هقاتل را گَيا كٌيذ ( ب
2

 6

5/1 

  . . . سِاداهِ سَالات در صفحِ 
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 .حاصل عثارت سيز را تِ دست آٍريذ تا استفادُ اس اتحادّا ( الف
 = ( 5𝑥 − 3 )2

 .چٌذ جولِ ای سيز را تجشيِ كٌيذ ( ب

12a = + + 7𝑎2 𝑎3
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 .ًاهعادلِ سيز را حل كٌيذ 

 6x + 2 ≤ 2( x – 5 )  
1 
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 = x – 2  yخط ( الف
  1  

3
 𝑥                              . را در دستگاُ هقاتل رسن كٌيذ   

      𝑦      

 .خط هقاتل را تٌَيسيذ  هعادلِ(ب

25/1 

13 

 .دستگاُ هقاتل را تِ رٍضي حذفي حل كٌيذ 

 
3𝑥 + 𝑦 = −2
−2𝑥 + 3𝑦 = 5
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 .حاصل عثارت سيز را تِ دست آٍريذ 

=
 𝒙 

 𝒙+𝟏 
 + 

 𝟏 

 𝒙 25/1

 . . . چْاراداهِ سَالات در صفحِ 
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𝑥 .تقسين هقاتل را اًجام دّيذ  + 1      𝑥2 + 4𝑥 + 3 
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 . (ًَضتي فزهَل الشاهي است . ) را تِ دست آٍريذ   6cmحجن كزُ ای تِ ضعاع 
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 .ساًتي هتز است  12ساًتي هتز ٍ ارتفاع آى  7هزتع القاعذُ ای را تِ دست آٍريذ كِ ضلع قاعذُ آى  ، حجن ّزم
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 .هَفق باشيذ  
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